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Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

Ata nº 170/2016 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (16) Dezesseis Dias do
Mês de Agosto do ano de (2016) Dois Mil e Dezesseis, às (09h05min) nove horas e cinco minutos da manhã no
prédio aonde funciona a Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120, centro, reuniram- se os
seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes – 1° Secretário;
Wiliam Assis Santana – 2° Secretário; Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente; Waldemar Canhete
Falleiros – 2° Vice Presidente; Adriano Orling de Arruda; Cleisy Maira Paes de Souza Milleo; Edmar Pereira da
Silva; Fábio de Oliveira Souza; Joelson de Almeida Furtado e Laurindo Luiz Marchezam. Constatando quorum
regimental o Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da democracia
declarou aberta a sessão. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista fez a mensagem bíblica do dia. O
Presidente Flávio Roberto Alves de Brito, colocou em discussão a Ata n°168/2016 da Sessão Ordinária do dia
09/08/2016, não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, colocou em
discussão a Ata n°169/2016 da Sessão Extraordinária do dia 09/08/2016, não havendo discussão, colocou em
votação sendo aprovado por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve matéria na pauta do dia.
ORDEM DO DIA: Leitura do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei do
Executivo n°015/2016 “Abertura de crédito adicional especial ao orçamento vigente e dá outras providências”,
em discussão a Vereadora Juliana disse que nesse projeto o Executivo pede abertura de crédito, para investir no
Fundo Municipal de Saúde, e esse crédito é aprovado pela Câmara de Vereadores, e que será adquirido vários
equipamentos hospitalares, equipamentos para construção de academia ao ar livre, e que isso é fruto dos
pedidos dos Vereadores com emendas adquiridas através de Deputados, ainda em discussão o Vereador
Laurindo disse que se sente feliz em aprovar esse projeto, onde dá liberdade para o Executivo viabilizar a
documentação e implantação necessária para licitação das compras dos materiais, e agradeceu todos os
Vereadores que pediram emendas aos Deputados, ainda em discussão o Vereador Edmar disse que não poderia
de deixar de agradecer aos Deputados, em especial citou os Deputados que destinaram emendas para nosso
município, que conta nesta abertura de crédito, ainda em discussão o Vereador Waldemar comentou que fica
contente em receber essas emendas, através dos pedidos dos Vereadores aos Deputados, e mais uma vez a
população é beneficiada, ainda em discussão o Vereador Flávio disse que é favorável a este Projeto, onde a
Câmara autoriza a abertura de crédito ao Executivo para suplementação das emendas, e agradeceu a todos os
Deputados que destinaram emendas ao nosso município, ainda em discussão o Vereador Wiliam disse que é
importante receber emendas dos Deputados, onde agradece à cada Vereador pelos empenho junto aos
Deputados, e citou algumas obras que são citadas no Projeto, não havendo mais discussão, colocou em votação
sendo aprovado por unanimidade. Leitura do Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei
do Executivo n°015/2016 “Abertura de crédito adicional especial ao orçamento vigente e dá outras
providências”, não havendo mais discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. Com os
pareceres das pertinentes ao Projeto, declarou o mesmo aprovado por unanimidade. Leitura do Parecer da
Comissão de Legislação Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei do Legislativo n°09/2016 que “Declara de
utilidade pública o Conselho de Ministros e Pastores Evangélicos de Rio Verde de Mato Grosso/MS e dá outras
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providências”, não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. Leitura do
Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei do Legislativo n°09/2016 que “Declara de
utilidade pública o Conselho de Ministros e Pastores Evangélicos de Rio Verde de Mato Grosso/MS e dá outras
providências”, em discussão o Vereador Wiliam parabenizou as Comissões pela aprovação deste projeto, e esta
entidade irá unir as entidades religiosas, e irá crescer ainda mais a evangelização em nossa cidade, não
havendo mais discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. Com os pareceres das
pertinentes ao Projeto, declarou o mesmo aprovado por unanimidade. Moção de Congratulação n°109/2016 de
autoria do Vereador Fabio de Oliveira Souza, à Igreja Assembleia de Deus, parabenizando-os pela realização do
28° Congresso dos Jovens realizado no último final de semana, em discussão o Vereador Wiliam pede para
subscrever, e disse que reconhece a importância de se fazer esse tipo de Congresso, onde levou vários jovens à
estarem presentes, e que isso deveria ser feito mais vezes, e parabenizou o Pastor Ronie por sua dedicação à
frente desta Igreja, e que é assim que devemos valorizar, ainda em discussão o Vereador autor parabenizou a
todos os envolvidos neste Projeto, onde trouxe pregadores e cantores de outras cidades, e que foi um evento
magnífico, e parabenizou a todos os organizadores em nome do Pastor Ronie, não havendo mais discussão
colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, O Vereador Adriano pediu para subscrever a referida
moção. O Vereador Edmar Pereira da Silva fez indicação à Secretaria de Obras solicitando manutenção de
iluminação pública na Rua Frei Cristóvão n°30 no Bairro Santa Terezinha. O Vereador Fabio de Oliveira Souza
fez requerimento ao Executivo solicitando informações sobre o motivo de ainda não ser feita a manutenção de
uma ponte na Serra da Alegria próxima a propriedade do Sr. Bacará, em discussão a Vereador Juliana pediu
para subscrever e disse que o foi realizada uma Audiência Pública e nela foi dita pelo ex - Secretário de Obras
Sr. Nilvaldinho que essa ponte estava com obra licitada, e que até final do ano de 2015 iria começar as obras e
até agora nada foi realizado, ainda em discussão o Vereador Laurindo pede para subscrever e disse que faz
quatro anos que os Vereadores pedem a reforma nesta ponte, onde os ônibus escolares estão fazendo uma
volta muito grande para desviar da ponte, ainda em discussão o Vereador Waldemar pede para subscrever, e
disse que essa ponte já foi motivo de várias indicações de todos os Vereadores, e que é linha de ônibus escolar,
e que teria que ser tratado como urgência, não havendo mais discussão colocou em votação sendo aprovado por
unanimidade, fez indicação à Secretaria de Obras solicitando a restauração da ponte próxima à Região do
Garimpinho, fez indicação ao Executivo solicitando a manutenção da Galeria Condutora de Água no Bairro
Jardim Semíramis, fez indicação ao Executivo solicitando a manutenção da estrada do Corredor Público próximo
ao antigo leilão do Sr. Nelson Cardoso até a MS – 127 e manutenção da ponte próxima à propriedade do Sr. Zé
Roberto Scatolão. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam fez indicação à Secretaria de Obras solicitando reparos
na estrada da Região da Boa Sentença que liga à propriedade do Saudoso Sr. Marcolino, fez indicação à
Secretaria de Obras solicitando troca de lâmpadas dos postes dos Bairros Vila Figueira e Vila Nova, fez
indicação à Secretaria de Obras solicitando a construção de um quebra molas na Rua Figueira no Bairro Vila
Figueira, fez indicação à Secretaria de Obras solicitando reparos da estrada do Corredor do Colégio Rural. O
Vereador Waldemar Canhete Falleiros fez indicação ao Executivo solicitando a construção de ponte e reparos da
estrada que dá acesso à Região do Ipiranga, próxima a Fazenda que era de propriedade do Sr. Wanderlan, fez
indicação ao Executivo solicitando a organização e remoção de veículos abandonados na Rua 15 de Novembro
próximo ao Chão Batido no Bairro Vila Nova, assim como todos os veículos abandonados espalhados pela
cidade. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista fez requerimento solicitando a cópia do processo licitatório
da empresa de Sonorização que fez o trabalho no último evento realizado na Praça das Américas, não havendo
discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. O Vereador Wiliam Assis Santana fez
indicação ao Executivo solicitando a limpeza das margens da Rodovia MS-427, fez indicação ao Executivo
solicitando a limpeza das vias públicas, principalmente nas ruas não asfaltadas, fez indicação ao Executivo
solicitando a limpeza da Rua Getúlio Vargas no Bairro Nova Rio Verde, fez indicação ao Executivo solicitando um
Projeto de revitalização do espaço da antiga lavanderia do Bairro Novo Horizonte, fez indicação ao Executivo
solicitando a construção de uma Praça Pública no Bairro Jardim dos Estados, fez indicação ao Executivo
solicitando a revitalização da Praça do Bairro Jardim Vaticano na Rua Mario Bacha cruzamento com a Rua dos
Mateus, fez indicação ao Executivo solicitando construção de uma Praça na Rua Luiz Paéia no Bairro Jardim
Planalto. O Vereador Adriano Orling de Arruda fez indicação ao Executivo solicitando a reforma dos banheiros
públicos da Praça das Américas, fez indicação ao Executivo solicitando a recuperação de estradas e pontes da
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Região das Palmeiras. O Vereador Joelson de Almeida Furtado fez indicação ao Executivo solicitando reparos
das faixas de pedestres em frente às escolas de nosso município. A Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza
Milleo fez indicação à Secretaria de Obras solicitando troca de lâmpadas na Rua Princesa Izabel, fez Moção de
Congratulação ao Fernando Monteiro Milleo parabenizando pelo seu empenho nas Olimpíadas, através de seu
trabalho como Policial Rodoviário Federal, onde foi o único policial representando a Região Norte, não havendo
discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Edmar
Pereira da Silva cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou sua indicação
realizada nesta manhã, parabenizou os Vereadores pelo trabalho e empenho em pedir emendas aos Deputados,
comentou que hoje as escolas estaduais e municipais no Brasil inteiro realiza uma paralisação neste dia, em
repúdio a algumas atitudes do Governo Federal, onde as escolas fazem protestos contra a Lei PL257/2016, que
trata da dividas dos estados com o Governo Federal, onde poderá congelar a remuneração dos servidores
público da união, entre diversas providências, onde o repúdio desses trabalhados, em virtude de correrem risco
de perderem todos os direitos adquiridos até hoje, e que o Professor está correndo risco de pagar a conta, onde
mais uma vez que paga o pato é o mais fraco, e comentou que a Globo não mostra isso, como se isso fosse
normal, comentou que não assim que se vão pagar as dívidas dos estados, pois irá tirar a esperança das
crianças que querem virar um professor um dia, e disse que essa Olimpíada está maquiando tudo isso, sem mais
desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam cumprimentou a todos
os presentes e ouvintes da RCA, com permissão fez indicação ao Executivo solicitando vistoria e manutenção
nos banheiros público da Praça das Américas, e comentou e justificou sua indicação realizada nesta manhã,
parabenizou os Vereadores pelo empenho de trazer emendas ao nosso município, através dos pedidos aos
Deputados, e que hoje aprovamos mais uma abertura de crédito ao Executivo para suplementação dessas
emendas, e que é dessa maneira que agradecemos o voto recebido pela população, ressaltou que neste dia
recebemos uma benção de Deus com esta chuva maravilhosa, e mandou seu abraço a todos os Pais do nosso
município pelo dia dos mesmos, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. O Vereador
Waldemar Canhete Falleiros cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou suas
indicações realizadas nesta manhã, mandou abraço a todos os pais de nosso município pelo dia dos mesmos,
sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. O Vereador Wiliam Assis Santana cumprimentou a
todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou as indicações realizadas nesta manhã, comentou
sobre a aprovação do projeto de hoje, onde abre crédito ao Executivo para suplementação das emendas
adquiridas através do empenho de cada Vereador aos Deputados, onde conseguimos várias emendas, como na
área de saúde, lazer e educação, enfim, agradeceu a todos os Deputados que destinaram emendas ao nosso
município, comentou sobre o 28° Congresso de Jovens realizado neste fim de semana pela Igreja Assembleia de
Deus, onde vários jovens participaram, e que este evento deve ser realizado mais vezes, e parabenizou a todos
os envolvidos em nome do Pastor Ronie, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. A
Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou
sobre seu requerimento apresentado nesta manhã, comentou sobre a aprovação do projeto de hoje, onde abre
crédito ao Executivo para suplementação das emendas, onde foi pedido de todos os Vereadores, através do
empenho de cada Deputado, e agradeceu a todos os Deputados que lembraram de nossa cidade, e citou
algumas emendas que foram adquiridas, comentou que essa semana iria voltando de Campo Grande, e viu uma
ambulância de nossa cidade com o farol queimado, trazendo risco ao motorista e aos que utilizam a rodovia,
informou que fez indicação ao Deputado Estadual Junior Mochi onde solicitou um Raio X digital para nosso
hospital, e em resposta o Senador Moka disse que tomará providências para aquisição do mesmo, comentou
sobre a Ponte do Bacará, onde foi motivo de indicações diversas vezes, comentou que na Audiência Pública foi
dito que essa ponta já estava em processo licitatório, e até agora nada foi realizado na ponte, e em nome de seu
pai Zeca Figueiredo deixou abraço a todos os pais pelo dia dos mesmos, sem mais desejou a todos um ótimo
transcorrer de semana. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito cumprimentou a todos os presentes e ouvintes
da RCA, comentou sobre a aprovação do projeto de hoje, onde abre crédito ao Executivo para suplementação
das emendas, onde foi pedido de todos os Vereadores, através do empenho de cada Deputado, e parabenizou
todos os Vereadores pelo trabalho buscando à suas bases as emendas adquiridas, e citou valores e Deputados
que olharam para nossa cidade, comentou que no dia dos Pais foi para cidade de Aquidauana/MS com sua
família, onde seus filhos participaram pela primeira vez de uma competição de Motocross, e compartilhou sua
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alegria em ver seus filhos subirem ao pódio, assim como o mesmo também ganhou em sua modalidade, e
comentou que pela primeira vez sentiu o que seus pais sentiam enquanto corria, comentou sobre a dificuldade
que o Vereador Fabio passou através de problemas de saúde de seu filho, mas que hoje ele já está bem, e
mandou abraço aos pais pelo dia dos mesmos, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana.
PELA ORDEM: O Vereador Wiliam Assis Santana agradeceu a todos os ouvintes, e destacou o Projeto de Lei
onde favorece ao COMPERV, e que isso facilitará a evangelização de nossa cidade, comentou que o Pastor
Edivaldo que está à frente dessa entidade não pode estar presente por motivos pessoais, mas que agora a
entidade está pronta para receber recursos de fora, e agradeceu a todos os Vereadores por aprovarem a este
projeto. Sem mais o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária
do dia (16) Dezesseis de Agosto do ano de (2016) Dois Mil e Dezesseis. Autorizou que lavrasse esta ata que
depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores
presentes: 

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente 

Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário 

Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário 

Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente 

Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente 

Adriano Orling de Arruda– 

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 

Edmar Pereira da Silva – 

Fabio de Oliveira Souza – 

Joelson de Almeida Furtado – 

Laurindo Luiz Marchezam - 

Justificativa
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